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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujgcego.

2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL”,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czesc pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

=R ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
JA”:

Nookow

JEIEIE

11.  Staraj sig wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ @ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.
Czestosé Prace konserwacyjne wykonywane
Codziennie = Sprawdzi¢ poziom chlodziwa podczas kazde] osmiogodzinnej zmiany

(zwtaszcza podczas intensywnego uzytkowania TSC)

Sprawdzi¢ poziom oleju w zbiorniku olejowym prowadnicy

Usungc widry z oston prowadnicy i osadnika

Usunac widry z urzadzenia do wymiany narzedzi

Oczyscic¢ stozek wrzeciona czystg szmatg i nasmarowac lekkim olejem

Co tydzien = Sprawdzi¢ filtry uktadu chlodziwa wrzeciona (TSC). W razie potrzeby
oczyscic¢ lub wymienié.

=  Sprawdzi¢ prawidiowos¢ pracy automatycznego spustu na filtrze regulatora.

= W maszynach z opcjg TSC oczysci¢ osadnik wioréw w zbiormiku ptynu
chtodzacego. Zdjac¢ pokrywe zbiomnika i usungc¢ osad ze zbiornika. Odtgczyc¢
pompe chiodziwa od szafki i wylaczyé zasilanie maszyny przed
rozpoczeciem pracy przy zbiomiku chtodziwa.
Wykonywac te czynnos¢ COMIESIECZNIE dla maszyn bez opcji TSC.

Co miesiac = Sprawdzic poziom oleju w skrzynce przektadniowej. Dla wrzecion
o stozku 40: Zdjg¢ ostone otworu inspekcyjnego pod gtowicg wrzeciona.
Dolewaé powoli olej od gory, az zacznie kapac przez rurke przelewowsg
w nie miski osadnika. Dla wrzecion o stozku 50: Sprawdzi¢ poziom oleju
przez wziernik. W razie potrzeby dola¢ z boku skrzynki przektadniowej.

= Sprawdzi¢, czy ostony prowadnicy dziatajg prawidiowo i w razie potrzeby
nasmarowac je lekkim olejem.

= Natozy¢ galke smaru na zewnetrznej krawedzi szyn prowadnicy
w urzadzeniu do wymiany narzedzi i zmieni¢ kolejno wszystkie narzedzia.

= Sprawdzi¢ poziom oleju SMTC we wziemniku (patrz ,Kontrola poziomu oleju
w mocowanym bocznie urzadzeniu do wymiany narzedzi” w niniejszym
rozdziale).

= EC-400 Oczysci¢ podkiadki ustalajgce na osi A i stanowisko tadowania.
Wiagze sie to z koniecznoscig zdjecia palety.

Na podstawie zatgczonego fragmentu instrukcji obstugi frezarki wskaz, ktéra z wymienionych czynnosci
konserwacyjnych powinna by¢ najczesciej wykonywana dla maszyny niewyposazonej w opcjonalny uktad
chtodziwa wrzeciona (TSC).

A. Sprawdzenie dziatania oston prowadnicy.

B. Sprawdzenie poziomu oleju w skrzynce przektadniowe;.

C. Oczyszczenie osadnika widréw w zbiorniku ptynu chtodzgcego.

D. Sprawdzenie prawidtowosci pracy automatycznego spustu na filtrze regulatora.

Zadanie 2.

Zakres prac eksploatacyjnych urzgdzenia mechatronicznego nalezy ustali¢ zgodnie z
A. kartg gwarancyjna.
B. dokumentem zakupu urzgdzenia.

C. dokumentacjg techniczno-ruchowa urzadzenia.
D. protokotem przekazania urzadzenia do eksploatac;ji.

Zadanie 3.
Ktorych czynnosci nie moze wykonywac operator obstugujgcy robota spawalniczego?

A. Wigczac i wylgczac sterownik robota.

B. Wilaczac i wylacza¢ media zasilajgce robota.

C. Uruchamiac robota z poziomu panelu operatorskiego.
D. Regulowac i wymienia¢ narzedzia w gtowicy robocze;.
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Zadanie 4.

Ktore czynnosci regulacyjne w napedzie mechatronicznym zbudowanym w oparciu o przemiennik
czestotliwosci i silnik indukcyjny nalezy wykonac, aby zwiekszy¢ predkos¢ wirowania wirnika silnika, nie
zmieniajgc przy tym wartosci poslizgu?

A. Zwiekszy¢ wartos¢ napigcia zasilajgcego.

B. ZmniejszyC warto$¢ czestotliwosci napigcia zasilajgcego.

C. Zwiekszyc proporcjonalnie wartos¢ czestotliwosci i napiecia zasilajgcego.
D. Zmniejszy¢ proporcjonalnie warto$¢ czestotliwosci i napigcia zasilajgcego.

Zadanie 5.
Srednica wewnegtrzna weiza Weile hydrauliczne - cisnienia robocze
15T - 1SN 25T — 25N 4s5p 45H
cale mm 1 |
jednooplotowy| dwuoplotowy czterooplotowy czterooplotowy
174 6,3 22,5 MPa 40,0 MPa 45,0 MPa -
5/16 8 21,5 MPa 35,0 MPa — —
2/8 10 18,0 MPa 33,0 MPa 44,5 MPa -
12 12,5 16,0 MPa 27,5 MPa 41,5 MPa -
5/8 16 13,0 MPa 25,0 MPa 40,0 MPa 45,0 MPa
3/4 20 10,5 MPa 21,5 MPa 38,0 MPa 42,0 MPa
1 25 8,0 MPa 16,5 MPa 32,0 MPa 38,0 MPa
11/4
32 6,3 MPa 12,5 MPa 21,0 MPa 35,0 MPa
2 50 4,0 MPa 8,0 MPa 17,2 MPa 25,0 MPa

Na podstawie fragmentu katalogu wezow hydraulicznych dobierz srednice weza 2SN tgczacego rozdzielacz
z sitownikiem w napedzie hydraulicznym, jezeli cisnienie robocze w uktadzie wynosi 270 barow.

A. 10,0 mm
B. 12,5mm
C. 16,0 mm
D. 20,0 mm
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Zadanie 6.

WEISCIA
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Typ czujnika | Zakres [°C] Btad podst. [°C] |Uwagi |
Czujnik rezystancyjny (wg PN-EN 60751), prad pomiarowy 0,25mA |
-50...100 20,8 Rezystancja linii czujnika < 10 O; |

Pt100%*) 0...250 +13 nalezy pofaczy¢ przewodami o tym |
0..600 [+ 30 samym przekroju i dtugosci I

Termopara typu J (wg PN-EN 60584-1) |
0...250 [+20 |

Fe-CuNi 0...600 |£3,0 |
|0...900 |+4,0 |

Termopara typu K (wg PN-EN 60584-1) |
0...600 3,0 |

NiCr-NiAl 0...900 +4,0 |
0...1300 16,0 |

Termopara typu S (wg PN-EN 60584-1) |
PtRh10-Pt  |0..1600 £8,0 | |

Na podstawie fragmentu katalogu regulatora okresl, ktéry typ czujnika temperatury nalezy zastosowac, jezeli
maksymalna warto$¢ temperatury regulowanej przez system mechatroniczny moze osiggng¢ wartosé
1000+1100°C, a doktadnos¢ pomiaru czujnika powinna miesci¢ sie w granicach +6°C.

A. Czujnik P1100

B. Termopara typu J
C. Termopara typu K
D. Termopara typu S

Zadanie 7.

Aby sita uchwytu gtowicy robota wynosita 800 N przy powierzchni uzytkowej ttoka 12 cm? cisnienie robocze
wskazywane przez manometr zespolu przygotowania powietrza powinno mie¢ wartosc

A. 2bar
B. 4bar
C. 6bar
D. 8bar
Zadanie 8.
400
-f

% 300 __;ﬂ""-

3 /»‘"

§ 200 .,.“’
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a 100 /

/
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Charakterystyka zuzycia powietrza w funkcji predkosci obrotowej silnika pneumatycznego
Aby silnik pneumatyczny maégt wirowac z predkoscig 3000 obr/min, minimalna wydajnos¢ sprezarki, ktéra go
zasila powinna wynosic:

A. 100 I/min
B. 150 I/min
C. 250 I/min
D. 300 I/min

Strona 4z 17



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 9.

W instalacji pneumatycznej panuje cisnienie o wartosci 8 bar. Aby sitownik, ktérego powierzchnia ttoka
wynosi 20 cm? a sprawno$¢ 0.8 wysuwat ttoczysko z minimalng sitg réowng 1000 N nalezy zredukowaé
cisnienie w instalacji o wartos¢ rowng

A. 0,2 MPa
B. 0,3 MPa
C. 0,5MPa
D. 0,6 MPa
Zadanie 10.

Prawidlowo narysowany symbol graficzny podpory samonastawne] stosowany na schematach
mechanicznych przedstawiono na rysunku

AN AN Dad Ii
A B. C. D.
Zadanie 11.
Prawidtowo narysowany symbol graficzny brzeczyka (ang. buzzer) przedstawiono na rysunku

O 6
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Zadanie 12.

Ktorego klucza nalezy uzy¢ do przykrecania przewoddw hydraulicznych o zlgczach $rubowych
szesciokatnych?

Zadanie 13.

Ktorg z korncowek nalezy zastosowac we wkretarce akumulatorowej, aby odkreci¢ przedstawiony na rysunku
wkret mocujgcy elementy urzgdzenia mechatronicznego?
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Zadanie 14.

Symbol graficzny zaworu sterowanego za pomocg dzwigni z zapadka, stosowany na schematach
pneumatycznych, przedstawiono na rysunku

AN AEE AN AN AN

Zadanie 15.

Ktorego symbolu nalezy uzyc¢ rysujgc schemat elektroniczny z tranzystorem unipolarnym MOSFET-N?

D G 5
| o —
G [y | 2 g
| | o D
S
A. B.
C E
B B
E C
C. D

Zadanie 16.

Na schemacie uktadu hydraulicznego przytacze przewodu zasilajgcego rozdzielacza oznaczane jest
symbolem literowym
A. A

B. B
c. P
D. T
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Zadanie 17.

Zawor sterujgcy kierunkiem przeptywu z piecioma drogami przeplywu i trzema niezaleznymi pofozeniami,
sterowany dwustopniowo za pomocag elekiromagnesow i wzrostu cisnienia czynnika roboczego, potozenie
Srodkowe ustalane za pomocg dwoch sprezyn.

Ktory symbol powinien zosta¢ umieszczony na schemacie, aby przedstawiat zawér opisany w ramce?

4 2 4 2
W — W W — W
SRS SRR
513 533
A. B.
W 41 12 W W 41 12 W
S R
5 1 3 5 1 3
C. D.

Zadanie 18.
Wskaz, instrukcje ktdérg nalezy uwzgledni¢ w programie sterowniczym, aby wykrywaé zmiang wartosci
logicznej obiektu z 1 na 0.
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Zadanie 19.
Typ stveznika
Lp. Parametr techniczay
DILMT DILM9 DILMI12 DILMI17 DILM25
1. Trwalos¢ mechaniczna 10000000 | 10000000 10000000 | 10000000 10000000
cvkli evkli cykli evkli evkli
2. Maksvmalna czestosd
facred/godzine 000 2000 9000 5000 5000
3. Inamionowy prad pracy
stvkow glovwmvch TA aA 12A 17 A 25 A
230400V AC
4. | Znamionowy prad pracy
stvkow glownweh 220V 4A 6 A SA 104 10 A
DC
5. | Znamicnowy prad pracy
stykow pomocniczych 6 A 6 A 6 A 6 A 6 A
230V AC
6. Znamionowy prad pracy
stvkow pomocniczych 4 A 4 4 44 4A 4 A
220V DC
I Znamionowy prad pracy
stvkdw pomocniczych 10 A 10 A 10 A 10A 10A
24V DC

Na podstawie podanego fragmentu danych technicznych stycznikow dobierz typ stycznika speiniajgcy
nastepujgce wymagania.

A. DILM7 Prgd stykow glownych 154 przy 400V AC,
B. DILM9 Prad stykow glownych 84 przy 220V DC,
C. DILM12 Prqd stykow pomocniczych 104 przy 24V DC.
D. DILM17
Zadanie 20.
Aby przedstawi¢ na schemacie elektronicznym urzgdzenia mechatronicznego warystor nalezy uzy¢ symbolu
T U
A B

Vi 4
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Zadanie 21.

Aby przedstawi¢ na schemacie pneumatycznym urzadzenia mechatronicznego chtodnice powietrza nalezy
uzy¢ symbolu graficznego

e

A B. C. D.

Zadanie 22.
Aby przedstawi¢ na schemacie rezonator kwarcowy nalezy uzy¢ symbolu graficznego

T T T

A. B. C.

=— 1 L
—

Zadanie 23.
Aby przedstawi¢ na schemacie przeptywomierz nalezy uzy¢ symbolu graficznego

S & -O-

C. D.
Zadanie 24.

Ktory symbol literowy jest stosowany w programie sterowniczym dla PLC, spetniajgcego wymagania normy
IEC-61131, do zaadresowania jego fizycznych wejsc?

A |

B. S

C. Q

D. R
Zadanie 25.

W sterowniku PLC stany niski lub wysoki przypisane m.in. do dyskretnych wejS¢ i wyjs¢ powinny byc¢
deklarowane jako zmienne o formacie

A. b

B. B
C. W
D. D
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Zadanie 26.

%101 — [ 5=

%10.2

3—9’0@0.1

%10.3

Ktory z przedstawionych programow zapisanych w jezyku LD odpowiada przedstawionemu na rysunku
programowi sterowniczemu urzgdzenia mechatronicznego zapisanemu w jezyku FBD?

%10.1 %M0.0 %l0.1 %I10.3 ;ﬁh’](}.@
| | / | | | |
| \ ) . . \/)
%10.2 %10.2
| | |
. |
%10.3
| ]
.
% MO0 %Q0.1 %M0.0 %Q0.1
| [ ) | | [ )
| \ [ \
A. B.
|%|U.'|1 "/|‘u|0.2| ;JGMD.D |%|U.? “f:lU,2| ‘;%MD.D
. . \/> . . \ >
%10.3
| |
L
2%MO0.0 %Q0.1
| | { )
[ \
%M0.0 %Q0.A1 g
| | / ) i/BIU.3|
| \ |
C. D.
Zadanie 27.
%]I10.0 %1I10.1 %% Q0.0

/= )

Ktorg funkcje logiczng realizuje fragment programu przedstawiony na rysunku?

A. OR

B. NOR
C. XOR
D. NAND
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Zadanie 28.
Funkcja logiczna jaka realizuje program przedstawiony w jezyku IL to funkcja
LD %10.0
A. OR AND  9%I0.1
B. NOR STN  %Q0.2
C. AND
D. NAND
Zadanie 29.
S1 S2 MO.0
| / I (N
A \
MO0.0
MO.0 Y1
| [
. \
Tabela przyporzadkowania
Lp. Operand .
symboliczny Opis
1 S1 Przycisk sterowniczy monostabilny z zestykami typu NO
2 S2 Przycisk sterowniczy monostabilny z zestykami typu NO
3 Y1 Cewka elektrozaworu 1V1

Ktora funkcje logiczng realizuje program przestawiony w jezyku LAD?

A. Y1 =81A82AMO
B. Y1=8S1A~S2vMO
C. Y1=~S1AS2vM0O
D. Y1 =~81v~S2AMO
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Zadanie 30.
FUN_1
S3
=2k+1
OlIN1
Q Y2
CIN2
S4 ——
Tabela przyporzadkowania
Lp. Operand ;
symboliczny Opis
1 S3 Przycisk sterowniczy monostabilny z zestykami typu NO
2 S4 Przycisk sterowniczy monostabilny z zestykami typu NO
3 Y2 Cewka elektrozaworu 1V1

Ktérg funkcje logiczng realizuje program zapisany w jezyku FBD?

A. OR
B. NOR
C. XOR
D. XNOR
Zadanie 31.
Ktorg funkcje logiczng realizuje fragment programu przedstawiony w jezyku IL?
A. OR LD %10.0
B. NOR XORN  %l0.1
C. XOR ST %Q0.2
D. XNOR
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Zadanie 32.
Ktéry z przedstawionych programéw zapisanych w jezyku LD jest odpowiednikiem programu zapisanego

w jezyku IL? D 2100
OR %I{}:l
AND %I10.2
ST %Q0.0
%I10.0 %]I10.2 %Q0.0 %10.0 %Q0.0
| | [ ) { )
I \ \
%I0.1 %I0.1 %]I10.2
|
|
A. B
%I10.0 %Q0.0
()
\
%]I10.1
| %I10.0 %10.1 %1I10.2 %Q0.0
| | | | | [ %]I0.
— 1 1 ) 10.2
C. D
Zadanie 33.
Ktory z programow odpowiada funkcji logicznej XOR?
%10.0 %Q0.0 %1I10.0 %1I10.1 %Q0.0
|| [ ) | /
| \ / | \ )
C‘/ETIO.ll %]I10.0 %]I0.1
] —/
A. B.
%I10.0 %Q0.0 %1I10.0 %I10.0 %Q0.0
{ ) /
/ \ / \ >
%I10.1 %]I10.1 %]I10.1
C. D
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Zadanie 34.
%01 %02 %03
| "B1" B2 "B3"
| |/ | T4
S | akiyw Y4 |%Q0.4
4 :
TH2s T2

Na podstawie przedstawionego fragmentu algorytmu SFC, wskaz warunek ktéry musi zostac spetniony przed
wykonaniem kroku 4.

A. B1=0iB2=1iB3=0
B. B1=1iB2=0iB3=1
C. B1=1lub B2=0 lub B3=1
D. B1=0lub B2=1 lub B3=0

Zadanie 35.
Ktory z przedstawionych programéw w jezyku LD realizuje funkcje logiczng o rownaniu
Y0 = (XIVX3)A(X2VX3)A(X1VX2)?

X1 X2 X1 Yo x1 X2 X1 Y0
1/} 1l Il ( 1 | I/} 1} ()
X3 X3 X2z X3 X3 X2
) 1/} 17} —/| i} |}
A.
R
X1 X3 Y0 X1 X3 o
—/} N <) |} I} ()
X2 X3 X2 X3
{1 11 Il I}
X1 Xz X1 X2
|l il | | Il
C. D
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Zadanie 36.

IF ,Biezgcy stan” >= 1 & ,Biezacy stan” <=5 THEN
L1 1-5" = 1; [/ Statement section IF

ELSE
,L11-5":=0;

END_IF;

IF ,Biezgcy stan” >= 6 & ,Biezacy stan” <= 10 THEN
,L2 6-10" := 1; // Statement section IF

ELSE

10 L2 6-10" :=0;

11 END_IF;

Jezeli warto$¢ zmiennej ,Biezacy stan” bedzie réwna 3 to realizowana bedzie instrukcja warunkowa
rozpoczynajgca si¢ od linii o numerze

CoO~NOORWN =

A. 1., azmiennegj L1 1-5" zostanie przypisana wartosc 1
B. 1., azmienngj L1 1-5 zostanie przypisana wartos¢ 0
C. 7.,azmiennegj L2 6-10" zostanie przypisana wartosc¢ 1
D. 7., azmienngj L2 6-10" zostanie przypisana wartos¢ 0

Zadanie 37.
T
$3:%I0.1 N TP I
TON
Q IN
Q ————— H2:%Q0.1
T#3s — PT ETL—
TH2s — PT ET —

Z wykonywanego przez sterownik PLC programu wynika, ze pojawienie sie stanu wysokiego na wejsciu
10.1 (S3) sterownika spowoduje uaktywnienie wyjscia Q0.1 (H2) z opdznieniem czasowym réwnym

A. 1 sekunda.

B. 2sekundy.

C. 3 sekundy.

D. 5 sekund.

Zadanie 38.

%10.0 %I11.0 %,Q0.1
|| | /1 [\
. I/ I o/
%11.0 %I10.0
| |

/1

Ktorg bramke logiczng prezentuje podany fragment programu w jezyku LAD? Ktérg z funkdji logicznych na
zmiennych binarnych 10.0 i 11.0 realizuje program?

A. NOR
B. XOR
C. NAND
D. XNOR
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Zadanie 39.

%I0.1 2

>=1

——%Q0.1

%10.2

II‘ ||I
[ |

Ktére stany logiczne zadane na wejscia %I0.1 i %I0.2 spowodujg uzyskanie na wyjsciu %Q0.1 wysokiego
stanu logicznego?

A %I0.1=0 %l0.2=0
B. %I0.1=0 %I10.2 = 1
C. %I0.1=1 %I10.2=0
D. %Il0.1=1 %I10.2 =1
Zadanie 40.
H4:Q0.2
FUN_1
; & T
S2:10.1 IN1 . ToN T2
IN TON
TIIN2 Q IN

hs

T#1 — pT ET—

TH#t2 | PT ol

SHTTITE

Ktory zestaw nastaw czasowych powinien byé ustawiony na wejsciach PT instrukgji zegarowych T1 i T2
w programie przedstawionym na rysunku, aby po nacisnigciu S2 (NO), lampka sygnalizacyjna H4 migata
zgodnie z przebiegiem czasowym?

A. t1=1s i t2=0,5s
B. t1=0,5s i 12=0,5s
C. t1=0,25s i t2=0,75s
D. t1=0,75s i t2=0,25s
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